



По итогам рейтингов журналов и просмотру 100 женщин, определённых как самые красивые женщины мира, составлен рейтинг 10 красавиц. Шестая позиция в этих рядах принадлежит Шерил Коул. Шерил по праву можно назвать одной из наиболее желанных женщин в Англии.

Шерил – автор песен, певица, танцовщица, модель и актриса. Шерил стала известной в 2002 году, когда она начала свою карьеру в качестве одной из участниц группы «Гёрлз Элауд». Она выпустила 21 сингл и стала самой популярной из участниц в этой группе. Затем Шерил начала собственную сольную карьеру. В 2008 году она стала одним из членов жюри британского реалити-шоу «Икс Фактор». На телевидение она попала благодаря её типичной для попсовых певиц внешности и красивому бюсту. Шерил признали «иконой стиля» Она появилась на обложках журналов «Harper's Bazaar», «Elle» и «Vogue», а в 2009 году становится новым лицом фирмы «L'Oreal».

Фанаты Шерил очень пристально следят за её личной жизнью. Супругом привлекательной кареглазой шатенки является игрок, входящий в состав сборной Англии и футбольного клуба «Челси» Эшли Коул. В мае 2010 года Шерил Коул подала на развод. Слухи о распаде парочки ещё больше притягивают внимание её фанатов.